
Марко Ђурић: Милан Радојичић се бави бизнисом; ако нема доказа да је за нешто крив, није заслужио да се против њега води неутемељена кампања
понедељак, 19 фебруар 2018 18:44

Вршилац дужности директора владине Канцеларије за Косово Марко Ђурић изјавио је
данас да постоји тренд криминализације севера Косова, мада према подацима косовске
полиције на северу има много мање кривичних дела него у остали деловима Косова.

  

  

Ђурић је навео да се често потенцира проблем наводног бујања криминала на северу.

  

"Свако ко је починио кривично дело треба да одговара, без обзира да ли је Србин или
Албанац", рекао је Ђурић новинарима, одговарајући на питање о улози Милана
Радојичића на Косову.

  

Ђурић је изјавио да се Радојичић "бави бизнисом".

  

"Упознао сам га и видео у више наврата. Не знам шта вас тачно интересује везано за
његово посао. Ја нисам адреса која је надлежна и дужна да даје ту врсту одговора.
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Понављам, све инсинуације које долазе и за његово рад и за било кога другог, свако ко
је крив треба да одговара Ако нема доказа, није заслужио да се против њега води
неутемељена кампања", поручио је Ђурић

  

Српске средине на Косову имају мање криминала, навео је он уз констатацију да не
може да даје одговоре на питање да ли су нечији послови на Косову легални.

  

"Постоји политички конктекст који жели да криминализује Србе на Косову. Циљ је да се
српске институције ослабе и прогласе непостојећим. Бранићемо наше институције и
народ", изјавио је Ђурић.

  

  

Наставак дијалога 26. фебруара у Бриселу

  

Ђурић изјавио је данас да ће 26. фебруара у Бриселу, након више од 14 месеци, бити
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настављен технички дијалог током кога ће Београд инсистирати на формирању
Заједнице српских општина, решавању животних и суштинских питања српског народа,
као и на истрази убиства лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића.

  

Београд је спреман да иде у Брисел, имаћемо много питања за саговорнике из
Приштине, рекао је Ђурић новинарима у паузи 16. циклуса унтрашњег дијалога о Косову,
који је организовао Факултет за дипломатију и безбедност.

  

"За нас од Заједнице српских општина нема важнијег питања. То је нешто што нам дугују
1.767 дана и то је тема свих тема", рекао је Ђурић.

  

Према његовим речима, нека од тих питања тичу се решавања проблема личних исправа
и прелаза административне линије, али и истраге убиства Оливера Ивановића, рекао је
Ђурић.

  

Он је додао да ће с делегацијом у Брисел поћи и полицијски стручњаци како би
постављали питања о току истраге убиству Ивановића, који је убијен 16. јануара у
северној Косовској Митровици.

  

Према његовим речима, циљ српске стране је да састанке у Бриселу искористи на
најпродуктувнији начин и да то буде заиста дијалог и сарадња, а не нешто што ће некоме
послужити да се "слика".

  

(ФоНет)
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